
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

0
500億200億 900億

300億 1000億

5000億 1兆

9500億

6000億 9000億

大きいめもり１つで1000億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで100億だ！

1000億

100億

1兆9000億

1兆400億

9100億
1兆
100億

100億

1兆
1000億

7000億



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

大きいめもり１つで100億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで10億だ！

100億

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

0
500億200億 900億

400億

1兆9000億

1兆
1000億

9100億
1兆
100億

100億

500億
550億

10億

600億



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

0
500億200億

100億

100億

1000億

③

9000億8000億 1兆
8100億 9100億

大きいめもり１つで1000億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで100億だ！

1000億

100億

1兆
9000億

2兆
1000億

2兆400億
2兆



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

①

②

③

0
500億200億 900億

大きいめもり１つで100億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで10億だ！

1兆9000億

1兆
1000億

9100億
1兆
100億

100億

400億 500億

10億

100億

600億



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

④

6000億 1兆

0
500億

1000億

900億 1100億
950億

9000億 1兆
1兆
1000億1兆400億

8100億
9000億

1000億



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

④

6000億 1兆

1兆600億

1000億
1500億

1200億

1900億 2100億

9000億

1950億
2000億

2兆
9000億

3兆
1000億

2兆9600億
3兆



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

①

②

③

④

6000億 1兆

0
500億

900億 1100億

9000億 1兆
1兆
1000億

1000億

8000億

1000億



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

④

8000億 9000億 １兆

①

6000億 1兆8000億

③

3900億 4100億4000億

②

9000億
1兆
1000億1兆



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

①

②

③

④

6000億 1兆

0
500億

900億 1100億

9000億 1兆
1兆
1000億

1000億

8000億



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

0
500億

9000億 1兆
1兆
1000億

にあう数を書きましょう。２

① 1兆を3こ、1億を4こ、1万を5こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を3452こ、1万を780こあわせた数は

です。

一

の

位



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

にあう数を書きましょう。２

① 1兆を2こ、1億を5こ、10万を1こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1兆を120こ、1億を9870こあわせた数は

です。

一

の

位

900億 1100億1000億

2兆
9000億

3兆
1000億3兆



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を7こ、100億を5こ、1万を8こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を256こ、1万を7028こあわせた数は

です。

一

の

位

6000億 1兆

0
500億

1000億

8000億



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

9000億 1兆
1兆
1000億

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を5こ、100億を2こ、100万を6こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1兆を856こ、1億を92こあわせた数は

です。

一

の

位

900億 1100億1000億



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

0
500億

9000億 1兆
1兆
1000億

にあう数を書きましょう。２

① 1兆を6こ、1億を2こ、1万を7こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を981こ、1万を5000こあわせた数は

です。

一

の

位

1000億



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ90点!

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を4こ、1000億を7こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を180こ集めた数は

です。

一

の

位

(各20点)

(各10点)

900億 1100億

6000億 1兆

1000億

7000億



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ90点!

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を7こ、100億を9こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1兆を2950こ集めた数は

です。

一

の

位

(各20点)

(各10点)

①

②

0
500億

9000億
1兆
1000億

1000億

1兆



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

0
500億200億 900億

300億 1000億

5000億 1兆

8000億 9500億

6000億 9000億

大きいめもり１つで1000億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで100億だ！

1000億

100億

1兆9000億

9600億 1兆400億

9100億
1兆
100億

100億

1兆
1000億

7000億



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

0
500億200億 900億

400億 1000億

大きいめもり１つで100億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで10億だ！

1兆9000億
9500億

1兆600億

9100億
1兆
100億

100億

500億
550億

600億

10億

100億

680億

1兆
1000億



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

0
500億200億

100億 600億

大きいめもり１つで1000億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで100億だ！

1000億

100億

9000億8000億 1兆
8400億

8100億

100億

9100億

9700億

1000億

1兆
9000億

2兆
1000億

2兆2300億2兆400億
2兆



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

①

②

③

0
500億200億 900億

400億 1000億

大きいめもり１つで100億だね！
ということは…
一番小さいめもり１つで10億だ！

1兆9000億

9700億 1兆400億

9100億
1兆
100億

100億

400億
430億 550億

500億

10億

100億

600億

1兆
1000億



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

④

6000億 1兆

1兆1000億8100億

0
500億

200億 1000億

900億 1100億
950億 1030億

9000億 1兆
1兆
1000億9700億 1兆400億

9000億

1000億



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

①

②

③

④

6000億 1兆

1兆600億7700億

1000億
1500億

1200億 2000億

1900億 2100億
2060億

9000億

1950億
2000億

2兆
9000億

3兆
1000億

3兆1900億2兆9600億
3兆



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

①

②

③

④

6000億 1兆

1兆1000億7300億

0
500億

400億 800億

900億 1100億
970億 1050億

9000億 1兆
1兆
1000億9600億 1兆500億

1000億

8000億

1000億



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

④

8000億 9000億8500億 9700億 １兆

①

6000億 1兆

1兆400億9200億
8000億

③

3900億 4100億
3940億 4030億

4000億

②

9000億
1兆
1000億

1兆1600億1兆200億
1兆



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。

①

②

③

④

6000億 1兆

1兆1000億8900億

0
500億

100億 1000億

900億 1100億
1050億940億

9000億 1兆
1兆
1000億9600億 1兆500億

1000億

8000億



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

0
500億

300億 1000億

9000億 1兆
1兆
1000億9400億 1兆700億

にあう数を書きましょう。２

① 1兆を3こ、1億を4こ、1万を5こあわせた数は

3 0 0 0 4 0 0 0 5 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を3452こ、1万を780こあわせた数は

3 4 5 2 0 7 8 0 0 0 0 0 です。

一

の

位



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

にあう数を書きましょう。２

① 1兆を2こ、1億を5こ、10万を1こあわせた数は

2 0 0 0 5 0 0 1 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1兆を120こ、1億を9870こあわせた数は

1 2 0 9 8 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

900億 1100億
1050億970億

1000億

2兆
9000億

3兆
1000億

3兆1900億2兆9600億
3兆



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

0
500億

300億

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を7こ、100億を5こ、1万を8こあわせた数は

7 0 0 5 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を256こ、1万を7028こあわせた数は

2 5 6 7 0 2 8 0 0 0 0 です。

一

の

位

6000億 1兆

1兆500億7400億

900億
1000億

8000億



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

9000億 1兆
1兆
1000億9600億 1兆300億

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を5こ、100億を2こ、100万を6こあわせた数は

5 0 0 2 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1兆を856こ、1億を92こあわせた数は

8 5 6 0 0 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

900億 1100億
1080億950億

1000億



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

0
500億

100億

9000億 1兆
1兆
1000億9700億 1兆400億

にあう数を書きましょう。２

① 1兆を6こ、1億を2こ、1万を7こあわせた数は

6 0 0 0 2 0 0 0 7 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を981こ、1万を5000こあわせた数は

9 8 1 5 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

1000億
800億



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ90点!

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１
①

②

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を4こ、1000億を7こあわせた数は

4 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を180こ集めた数は

1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

(各20点)

(各10点)

900億 1100億
930億 1060億

6000億 1兆

1兆400億7900億

1000億

7000億



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ90点!

下の数直線で、 にあてはまる数を書きましょう。１

にあう数を書きましょう。２

① 10兆を7こ、100億を9こあわせた数は

7 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1兆を2950こ集めた数は

2 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

(各20点)

(各10点)

①

②

0
500億

200億

9000億
1兆
1000億

9400億 1兆600億

1000億

700億

1兆
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